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USA: Video odhaluje šokující počet úředníků CDC s
izraelsko-americkým dvojím občanstvím, kteří
prosazovali očkování proti COVID

infokuryr.cz/n/2023/11/08/usa-video-odhaluje-sokujici-pocet-uredniku-cdc-s-izraelsko-americkym-dvojim-obcanstvim-
kteri-prosazovali-ockovani-proti-covid

Přestože dnes tvoří jen 0,2 procenta světové populace, zaujímají
Židé drtivou většinu nejvyšších pozic ve vládě USA, včetně
amerického Centra pro kontrolu a prevenci nemocí (CDC).

Na nedávném zasedání Výboru pro zdravotní a humanitární služby
Marathon County, Wisconsin, jeden občan uvedl seznam všech
židovsky obsazených míst v CDC, které hrálo zásadní roli při šíření
„pandemie“ koronaviru Wuhan (COVID-19) ve světě. 

“Ředitelkou CDC byla Rochelle Walenská, dvojí občanství s Izraelem –
je Židovka,” řekl muž – Walenské manžel je mimochodem také
zkorumpovaný.

https://www.infokuryr.cz/n/2023/11/08/usa-video-odhaluje-sokujici-pocet-uredniku-cdc-s-izraelsko-americkym-dvojim-obcanstvim-kteri-prosazovali-ockovani-proti-covid/
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„Zástupkyně ředitele CDC, Anne Schuchat, dvojí občanství s Izraelem,
židovské. Náčelník štábu CDC Sherri Berger, dvojí občanství s
Izraelem, židovské. Hlavní lékař CDC Mitchell Wolfe, dvojí občanství s
Izraelem, židovské. Ředitel kanceláře CDC Washington Jeff Reczek,
dvojí občanství s Izraelem, židovské. COVID car Jeff Zients, dvojí
občanství s Izraelem, Žid.”

Muž dále vyjmenoval další židovské pozice ve vládě, včetně hlavního
poradce COVID Andyho Slavitta, rovněž Žida s dvojím občanstvím s
Izraelem, a také „asistenta ministra zdravotnictví pro lidské služby naší
země, asistenta ministra zdravotnictví“. Rachel Levine, transgender,
dvojí občanství s Izraelem, Žid“.

VIDEO:

Big Pharma a federální vláda jsou také nepřiměřeně židovské.

Pamatujte, že všechna výše uvedená jména pokrývají pouze vládní
stranu all-dings-COVID. Existuje také soukromý sektor, včetně
některých šéfů Big Pharma, kteří jsou stejně jako v CDC Židé a mají
dvojí občanství v Izraeli.

„Šéf vakcíny společnosti Pfizer Albert Bourla má dvojí občanství v
Izraeli a je Žid,“ říká muž ve videu výše. „Hlavní vědec společnosti
Pfizer Mikael Dolsten, dvojí občanství s Izraelem, židovské. Hlavní
vědec Moderny Tal Zaks, dvojí občanství s Izraelem, Žid.”
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Pak je tu finanční sektor s generálním ředitelem BlackRock Larry
Finkem a prezidentem BlackRock Robem Kapitem, oba také Židé a
také dvojí občané s Izraelem.

„Hlavní lékařka CDC společnosti Johnson & Johnson, Joanne
Waldstreicher, dvojí občanství s Izraelem, židovské,“ pokračuje. “Hlavní
lékař společnosti Merck, Michael Rosenblatt, dvojí občanství s
Izraelem, židovské.”

„Hlavní poradce Světového ekonomického fóra (WEF) Yuval (Noah)
Harari, dvojí občanství s Izraelem, židovské – a to je jen řeč o
COVIDu; nemluví o tom, kdo je velí, kdo ovládá média a naše banky.”

Odkud to přišlo, je toho mnohem víc. Tato zpráva od Židovské
telegrafické agentury (JTA) se chlubí následujícími vládními
pozicemi, které do svého kabinetu jmenoval současný obyvatel
Bílého domu Joe Biden:

Ministr zahraničí Antony Blinken, „nevlastní syn člověka, který
přežil holocaust“ s „obsáhlým diplomatickým životopisem“.
Zástupce ředitele CIA David Cohen, „který je dlouho zastáncem
židovských věcí a problémů“.
Generální prokurátor Merrick Garland, podržený Obamovým
režimem jako mnoho dalších, který je nyní „nejlepším právníkem v
zemi“.
Avril Haines, ředitelka National Intelligence (DNI), další pozůstalý z
Obamovy administrativy, jejíž matka byla židovská malířka a jejíž
nežidovský otec „jednou napsal do zprávy o cestě do Izraele s
Hainesem, kterou kandidát označil za Žida“ .
Náčelník štábu Ronald Klein, který dříve sloužil pod bývalým
viceprezidentem Al Gorem, „udržoval vazby na svou dětskou
synagogu v Indianapolis, kde se skvěle naučil několik částí Tóry
pro svou bar micva, a mluvil o svém závazku vzdělávat židovské
děti. .”

https://www.jta.org/2021/01/20/politics/all-the-jews-joe-biden-has-tapped-for-top-roles-in-his-administration
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Eric Lander, ředitel Úřadu pro politiku vědy a technologie, který
říká, že „byl předmětem antisemitských komentářů“.
Alejandro Mayorkas, ministr pro vnitřní bezpečnost, Obamovu
pozůstalost, která stejně jako Blinken pochází od rodičů, kteří
„přežili holocaust“.
Anne Neuberger, ředitelka Národní bezpečnostní agentury pro
kybernetickou bezpečnost, „ortodoxní Židovka z Brooklynu, která
byla vzdělávána v ortodoxních školách na vysoké škole“.
Náměstkyně ministra zahraničí Wendy Shermanová, která „sehrála
roli v posunu platformy Demokratické strany podél tradiční
proizraelské linie“.
Ministryně financí Janet Yellenová, „respektovaná centristka (která)
byla jednou ze tří Židů uvedených v Trumpově reklamě z roku
2016, která odrážela dlouhotrvající antisemitské tropy.

Jak můžete vidět, těchto nepatrných 0,2 procenta světové populace
prakticky dominuje vládě Spojených států. Jak je to možné? Pokud
ovládáte obě hlavní politické strany, obchod, zábavu, peníze a dokonce
i náboženství, je to dobrý způsob, jak obsadit všechny hlavní
mocenské pozice – a umožňuje vám to vést „svatou válku“ proti vašim
nepřátelům pomocí jejich daňových peněz. 

A to je jen špička ledovce….

 
 


